

省现代公共文化服务体系建设的绩效考核组莅新考核

本报讯(新乡日报全媒体记者李超)7月20日,全国政协委员、河南省博物院院长马萧林带领省现代公共文化服务体系绩效考核第二组深入我市,对我市2022年度现代公共文化服务体系建设工作进行实地考核,并召开汇报会。市委常委、宣传部部长杨彦玲参加汇报会。

汇报会上,马萧林重点介绍了此次考核的背景、内容、步骤,并对持续加强现代公共文化服务体系建设的提出具体要求。他指出,推动公共文化服务高质量发展是当前和今后一段时期,公共文化建设的核心任务。绩效考核工作是推动全省公共文化服务高质量发展的切实保障,引

导各地牢固树立高质量发展理念,积极实施文旅文融合战略,创新发展思路,为全省公共文化服务建设增添新的发展动力。

杨彦玲汇报了2022年度新乡市公共文化服务体系建设工作情况。她说,我市将以此次考核为契机,进一步扛牢压实推进公共文化服务体系建设的政治责任,持续推动公共文化设施提档升级,促进公共文化服务提质增效,更好满足人民群众文化需求,为文化强省建设作出更大的新乡贡献。

据悉,考核组还将深入我市部分县区,实地检查考核公共文化服务体系建设工作。

卫辉市中鼎创新股权投资基金昨日揭牌

本报讯(新乡日报全媒体记者李文奇 实习生 赵益)7月20日,卫辉市中鼎创新股权投资基金揭牌。这是新乡8县(市)首支股权投资基金。市委常委、副市长贾杰,副市长、卫辉市委书记崔建红,中原证券党委委员、总裁李昭欣出席揭牌仪式。

李昭欣在致辞中表示,中原证券将以此为契机,进一步加大同新乡、卫辉在资本市场领域的合作力度,通过特有的“三位一体”金融服务模式,支持服务地方经济发展,谱写地方政府与金融企业“合作共赢”的新篇章。

贾杰在致辞中指出,近年来,市委、市政府积极打造优良的金融生态环境,全面提升金融服务质效。

此次揭牌,是我市创新投融资机制,充分发挥政银企各方作用,推动产业转型升级的又一重大举措。希望中原证券紧紧围绕实体经济企业发展的痛点、堵点,支持和帮助一批优秀企业上市,实现直接融资,助力实体经济发展。卫辉市委、市政府将以此次揭牌为契机,进一步加大同新乡、卫辉在资本市场领域的合作力度,通过特有的“三位一体”金融服务模式,支持服务地方经济发展,谱写地方政府与金融企业“合作共赢”的新篇章。

贾杰在致辞中指出,近年来,市委、市政府积极打造优良的金融生态环境,全面提升金融服务质效。

全省知识产权保护工作培训会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁 实习生 赵益)7月19日,全省知识产权保护工作培训会在我市召开,来自全省各地市知识产权部门相关负责人及执法人员参加培训。省市场监督管理局党组成员刘怀章、省市场监督管理局二级巡视员宋环英、市政府副秘书长赵建军出席会议。

会议传达了省知识产权战略实施工作联席会议精神;各地市依次汇报了上半年知识产权保护工作开展情况;会议部署了全省2023年知识产

权保护工作。2022年国家知识产权保护检查考核整改提升工作及2023年迎检工作。

会议指出,保护知识产权是实现创新发展的必然要求,聚焦我省创新型知识产权强省建设,要进一步准确把握知识产权在支持全面创新中的重要作用。要以高质量现代化知识产权强省建设为目标,准确把握知识产权保护工作任务要求。要以知识产权保护检查考核整改提升工作为着力点,精准抓住工作重点,助力我省知识产权保护工作高质量发展。

我市上半年优良天数101天

本报讯 随着大气污染防治攻坚战持续深入,我市环境空气质量持续改善。昨日从市生态环境局传来消息,上半年我市优良天数达到101天,同比增加6天。

统计数据显示,1月份~6月份,我市环境空气质量综合指数为5.214,同比下降3%;PM10平均浓度为91微克/立方米,同比下降6微克/立方米;PM2.5平均浓度为53微克/立方米,同比下降1微克/立方米;优良天数完成101天,同比增加6天。总体来说,我市环境空气质量得到了持续改善。

今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,市生态环境局认真落实中

央和省、市生态环境保护工作部署,紧紧围绕中心工作,强化责任担当,完善工作措施,协同推进大气污染防治攻坚战。该局强力实施工程减排,开展工业企业综合治理,下达治理任务87个,目前已完成53个。持续推进重点行业绩效分级,帮扶指导47家企业对照绩效分级差异化指标进行提升改造。强化夏季臭氧污染防治,对工业涂装、包装印刷、医药化工、橡胶和塑料制品等2000余家企业进行帮扶指导,全面开展夏季挥发性有机物污染治理工作。随着各项重点工作的强力推进,有效控制了污染物排放,全市环境空气质量不断得到改善。(胡殿芳)

新乡县残联开展特奥日主题活动

本报讯(新乡日报全媒体记者郭书武)在全国特奥日到来之际,新乡县残联组织开展了“融合共享、关爱服务智力残疾人”主题活动。

活动中,县残联负责同志进行了特奥知识宣讲,新乡县“最美残疾人”姜毅分享了自己的励志故事。县残联还为特教学校捐赠了3台小型脚踏车和4个木制平衡板等运动器材。

在随后的趣味运动会上,志愿者、老师和家长和孩子们一起玩起气沙包、“鸭子”等趣味游戏。现场气氛热烈,比赛趣味横生、精彩纷呈。活动后,县残联还对辖区内的部分困难智力残疾人家庭进行走访慰问。

踏车和4个木制平衡板等运动器材。

在随后的趣味运动会上,志愿者、老师和家长和孩子们一起玩起气沙包、“鸭子”等趣味游戏。现场气氛热烈,比赛趣味横生、精彩纷呈。活动后,县残联还对辖区内的部分困难智力残疾人家庭进行走访慰问。

我市政务服务平台上线“经济适用房变更完全产权一件事”

本报讯(新乡日报全媒体记者赵政 通讯员 李闪闪)近日,“经济适用房变更完全产权一件事”在市政务服务平台“特色服务”专区上线,今后,企业、群众变更经济适用房产权会更加方便、快捷。

我市积极贯彻落实国家、省关于“一件事一次办”改革工作部署,为企业、群众提供集成化套餐服务,深化数字化改革,持续打造新乡“一件事一次办”政务服务品牌,聚焦企业、群众高频办事需求,特推出“经济适用

房变更完全产权一件事”,此事涉及及市保障性住房服务中心、市不动产登记交易中心、市税务局等相关部门业务,通过减环节、减材料、优流程、畅渠道,大大提高了审批效率,切实解决了企业、群众为变更经济适用房产权在多个部门间“来回跑”“重复跑”问题。

据悉,下一步,我市将加大改革创新力度,拉长一件事链条,为企业、群众提供更快更便捷的政务服务,不断提高企业、群众获得感和满意度。

以“时时放心不下”的责任感抓好防汛工作

——贯彻落实省委书记楼阳生莅新调研指示精神报道之九

(上接第一版)

即将完工的新二街与宏力大道交叉口地下排水管道错混接改造项目,起因是城管市政技术人员在排查新二街雨水管道时发现了问题。新二街与宏力大道交叉口向南约20米,新二街东侧雨水井内有一股2.7立方米/时污水流入,经过技术人员溯源排查,发现其为牧野花园小区污水管道错接入市政雨水管道。目前,经过改造将此污水进行截留后接入宏力大道污水主管,实现雨水管道的污水分流。

强化城区积水点改造

新乡市区共有易涝积水点38处,形成的主要原因是地势低洼,管网等排水设施老化、不配套、不完善。为有效解决这一长期困扰市民和城市发展的难题,我市从2022年开始对积水点开展专项整治改造。

针对每个积水点不同的成因和客观情况,采取一点一策、多措并举的方式进行整治,共新建改造雨水管道6300余米,新建雨水井2700余眼,实施管网连接12处,新建雨水泵站10座,建成8座立交水位监测系统一套。

通过畅通微循环、促进大循环,有效解决了易涝积水点长期积水问题,实现小到中雨不积水、大雨不长时间内涝、暴雨不发生灾情的目标。

新中大道赵定河积水点改造提升就是全市整治积水点工程的一个缩影。新中大道赵定河桥周边大学、医

院、居民小区集中,是市民重要出行通道。新中大道(平原路—道清路)由于防汛设防标准较低,雨水管网收水能力不足,地势低洼,超标降雨时,成为市区主要易涝积水路段,影响群众生活出行和周边高校师生学习生活。

为提升这一区域的防汛能力,我市投资2.6亿元,一是在新延路与东孟姜女河交叉口西南角新建一座21立方米/秒雨水泵站及4600米配套管网;二是在新中大道与赵定河交汇处新建一座3立方米/秒雨水泵站及460米配套管网;三是在新中大道(平原路—道清路)增加平篦雨水收水井276处,1179眼,使该区域雨水管网和泵站得以完善配套。

在雨季,新中大道向阳路以南区域雨水经华兰大道、新中大道、东明大道三条主干管分流,新延路东孟雨水泵站和新中大道赵定河雨水泵站分别抽排至东孟姜女河和赵定河,上述改造措施有效解决了该区域逢雨必涝的积水问题。

2022年6月至9月,全市累积降水量平均值467.6毫米,较往年同期多15%,7月份降水全市平均值370毫米,偏多134.8%。经过市区易涝积水点改造提升工程后,雨水消退速度明显加快,内涝风险大幅降低,确保了城区顺利度汛,城市基础设施得到了进一步巩固和加强,城市排水防涝体系和能力建设实现有效提升,城市安全得到进一步保障,市民幸福感进一步提升。

地势低洼抽排是关键

我市位于太行山前倾斜平原和黄河冲击平原交汇区域,平均海拔72米,地势低洼,汛期市内积水主要依靠泵站抽排进入河道。由于历史原因,新乡市城市防汛设防标准较低,暴雨重现期指标仅为半年至一年一遇,泵站数量、规模、设施完好程度均不能达到城市防汛排涝需要。

2021年夏季,我市大力开展防汛抽排能力提升建设,新建正式泵站和临时泵站10座,使市区雨水泵站数量从33座提高到43座,总抽排能力从每秒228立方米提高至每秒331立方米;对28座泵站进行改造,更换大型水泵16台,更换高低压配电设备128套,更换扒渣机18台,更换闸阀板33面。为有效应对恶劣天气可能造成的供电故障,每座泵站都配备了双电源或发电机组,有效提升了泵站的整体抽排能力。

文章开头,专业防汛抢险队员晨练的市区防汛仓库就是在2021年夏季暴雨水毁后重建的。

为有效弥补部分城区积水急需抽排、出现超标降雨引发灾害等情况,我市注重多方面提升城区应急抢险能力。一方面组建防汛抢险力量,重新梳理登记排水防涝抢险、城市运行抢险、生命线工程抢险、城市运行抢险等28支共计1563人抢险救援队伍;依托社会企业组建一支60名大车司机和100名队员组成的抢险预备队;采取劳务派遣

方式组建一支50人的高素质专业防汛抢险队。另一方面批量增购移动抽排设备,2022年以来,我市新购置防汛车辆和应急设备80辆(台),大型移动抽排设备由7台增至28台,装备总数和抽排能力位居全省前列,强降雨发生后具备在较短时间内有效解决部分区域排水设施不足或受地形影响长时间积水现象的能力,构筑了城市排水防涝强有力的安全屏障。

在备足防汛抢险物资方面,我市严格落实防汛物资储备要求,做好防汛物资器材储备及管理工作,采取直接采购、委托储备等方式备足备齐常规防汛物资。针对今年防汛形势预估,及时采购更新物资储备,做到“地点清、品种清、数量清、质量清、规格清、联系人清”,确保汛期物资质量好、数量足、调得出、供得上、用得好。

今年入夏以来,我市先后出现两次强对流强降雨天气,7月3日下午,我市普降大到暴雨,短时强降雨超过100毫米的站点达10个以上,平均降水量56.1毫米。全市40座雨水泵站启动抽排工作,市城管部门8台移动泵车按照既定计划分别架设在理想城南门、新中大道赵定排、文岩路、向阳路新二街、胜利桥等积水严重路段开展作业。

我市多部门协同作战,严格落实了市委、市政府提出的“50毫米以内降雨,2小时水退路净;100毫米以内降雨,5小时水退路净”的防汛工作“金标准”。

市酒业协会揭牌



揭牌仪式现场 新乡日报全媒体记者 高志勇 摄

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌 实习生 于璟然)美酒佳酿迎宾朋。7月20日,市酒业协会揭牌仪式在新乡日报社举行。来自省酒业协会,市商务、工信、民政等市直部门,相关行业协会,豫酒振兴龙头企业及省内外部分酒企代表,市酒业协会名誉会长和成员单位代表等参加了活动。

“做好政府助手,当好企业帮手,搞

好行业自律。”活动现场,市酒业协会会长牛广杰说,作为一个新成立的协会,市酒业协会将发挥好党和政府联系企业的桥梁纽带作用,及时向政府部门汇报酒类市场发展近况,反映企业企业的合法诉求,传达政府部门对行业的方针政策和指示要求;深入了解会员企业经营情况的同时,依法依规帮助会员企业解决生产经营中遇到的困难和问题;教

育引导会员企业依法诚信经营,维护和净化新乡酒类市场秩序,让政府满意,让消费者满意。

省酒业协会会长熊玉亮表示,作为新乡市酒类生产、经营企业的“娘家”,新乡市酒业协会要把服务作为立会之本,为会员企业提供人才招聘、信息传递等贴心服务,全心全意帮助会员解决难题;要贯彻落实省委、省政府提出的豫酒振兴转型发展的号召,加强协会自身建设,提升服务能力,健全组织制度,多开展有利于行业发展的活动;省酒业协会将在技术服务等多个方面支持新乡市酒业协会的发展,共同为豫酒振兴、新乡经济社会高质量发展作出应有贡献。

熊玉亮和新乡日报社党委书记、社长朱金明共同为市酒业协会揭牌。现场颁发了市酒业协会会长、副会长单位牌匾,并为市酒业协会副秘书长颁发聘书。

卫辉市后河酒业董事长张河山代表会员单位发言,市酒业协会秘书长刘先明就协会下半年主要任务作了报告。新乡是我省重要的白酒消费、生产和文化大市,随着市酒业协会的成立,将为我市酒类生产、经营企业带来更多机遇和发展前景,进一步推动豫酒振兴、“新”酒飘香。

市智力残疾人及亲友协会举办趣味特奥运动会

本报讯 7月18日,市智力残疾人及亲友协会联合市中心医院举办以“融合共享 关爱服务”为主题的趣味特奥运动会,现场约100个智力残疾儿童家庭参加了运动会。

每年的7月20日是全国特奥日,特奥运动会是专门为智力残疾儿童设立的体育赛事,同时也为特殊儿童群体提

供了认识社会、融入社会的平台。本次比赛参赛选手均是3岁~6岁的儿童,结合其特点,设置了穿越障碍、滑板运球赛、专注力大比拼等12个比赛项目。大家欢聚一堂,在充满爱的氛围中分享快乐、收获成长。

市中心医院作为我市残疾人联合会指定的贫困儿童脑瘫、孤独症、智力

低下定点康复机构,近年来康复救助患儿500余名,极大地减轻了患儿家庭及社会的负担。市残联智力协会主席、市中心医院小儿康复科主任宋舜意表示:“这些孩子是一个需要社会给予更多关爱的特殊群体,特奥运动是孩子们平等参与社会生活的重要途径,是残疾人体育事业的重要组成部分。”(吕晓彤)

新乡人入选第三批国家安宁疗护试点地区

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)日前,国家卫生健康委办公厅印发《关于开展第三批安宁疗护试点工作的通知》,在全国范围内开展第三批安宁疗护试点工作,其中,我省新乡市和周口市被确定为第三批试点城市。

据了解,安宁疗护是指为疾病终末期或老年患者在临终前提供身体、心理、精神等方面的照料和人为关怀等服务,提高生命质量,帮助患者舒适、安详、有尊严地离世。自2017年起,国家卫生健康委先后启动两批安宁疗护试点工作。

截至目前,第三批国家级安宁疗护试点已覆盖全国185个市(区)。至此,我省已有7个省辖市入选国家安宁疗护试点。

省运会新乡首金诞生

本报讯 7月17日,河南省第十四届运动会青少年竞技组体操赛场传来好消息,我市选手胡玲珑成功摘得两枚金牌。这是我市体育代表团在本次省运会上夺得的首金。

本次比赛中我市共派出了5名选手参赛,胡玲珑和李晓惠在决赛中稳定发挥、表现出色。最终,胡玲珑在女子11岁组决赛中夺得女子小全能跳马、高低杠和平衡木、自由体操两枚金牌,李晓惠在10岁组单项决赛中夺得跳马和自由体操项目两枚银牌。(吕晓彤)

原阳县(平原示范区)国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(平国土网(挂)2023-10号)

经原阳县(平原示范区)人民政府批准,原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	平原示范区2022-008	韶山街以东、纬二路以北、淮河路以南	26326.54m ²	住宅兼容商服	>1.3 ≤1.6	≤25%	≥35%	70 40	8332.39	4000	39.49

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

(1)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(2)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(3)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年8月11日至2023年8月18日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2023年8月18日17时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1天至2天之前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间:

平原示范区2022-008地块:2023年8月11日9时00分至2023年8月21日9时00分。

挂牌网址: <http://www.hngtjy.cn>
<https://www.landchina.com>
<http://pysfq.xinxiang.gov.cn>

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求:详见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

竞买人须严格按照竞买须知要求提供相关资料,如因竞得入选人的资格

原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)
2023年7月21日